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Hristos a înviat! Adevărat a înviat. 

Calendar Mai 2021 
2 D Duminica Invierii Domnului si Mantuitorului nostru Isus Hristos.  
  Ap. Fapte 1, 1-8; Ev. Ioan 20, 19-25.   

 3 L Lunea Luminata. Ap. Fapte 1, 12-17; Ev. Ioan 1, 18-28. 
 9 D Duminica a 2-a dupa Sf. Pasti (a Tomii). Ap. Fapte 5, 12-20; Ev. Ioan 20, 19-30.  

 16 D Duminica a 3-a dupa Sf. Pasti (a Femeilor purtatoare de mir).  

   Ap. Fapte 9, 32- 42; Ev. Marcu 15, 43-47.  

 21 V Sf. Imparati Constantin si Elena. Ap. Fapte 26, 12-20; Ev. Ioan 10, 1-9   

23 D Duminica a 4-a dupa Sf. Pasti (a Slabanogului). Ap. Fapte 9, 32-42;  
  Ev. Ioan 5, 1-15 

 30 D Duminica a 5-a dupa Sf. Pasti. Ap. Faptele Apostolilor 11, 19-30; Ev. Ioan 4, 5-42  

Sa pastram viu in noi pe tot parcursul anului spiritul Invierii 
Domnului  

Dragi credinciosi, in urmatoarele randuri doresc sa va prezint pe 
scurt scrierea plina de har a parintelui Nicolae Steinhardt, acest 
mare teolog al veacului nostru si al neamului romanesc, despre 
sarbatoarea pascala.  

“Zilele de sfârșit ale Mântuitorului așa ni se înfățișează, ca o linie 
sinusoidală care începe în punctul superior al Duminicii Floriilor când 
e aclamat cu osanale și numit împărat și Fiu al lui David; punctul 
următor e al înfrângerii din vinerea îngrozitoarei răstigniri; îi succede 
un nou punct superior, maxim: al Învierii! Și el urmat de momentul 
chenozei probatorii în Duminica Tomei (Isus trebuie să-și 
dovedească dumnezeirea chiar ucenicilor Săi), după care vine 
momentul atotintegrator al Înălțării care pune capăt liniei sinusoidale 
și mișcării pendulate. 

Ateii și criticii creștinismului se folosesc de episodul Tomei și al celorlalți pentru a pune în fața 
creștinilor ceea ce ei numesc „criza de credință”. Nu vedeți, argumentează ei, până și ucenicii s-
au îndoit și n-au crezut. Cu atât mai vârtos vă putem bănui pe voi toți că nu sunteți de bună 
credință, că vă prefaceți. Și amintesc și paradoxala frază a tatălui copilului demonizat: „Cred 
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Doamne, ajută necredinței mele” (Marcu 9, 24), expresie și ea – zic aceiași – a unei credințe 
ambigue. 

Li se poate răspunde: evangheliștii – cinstiți și realiști, nefățarnici – n-au falsificat adevărul, nu au 
ținut să-l camufleze: au înregistrat momentul de îndoială omenească (și explicabilă) și l-au 
menționat fără șovăială ori grabă. Dar au consemnat și declarația aceluiași Toma: Domnul meu 
și Dumnezeul meu! care pune lămurit capăt crizei. Criza e acum depășită, vremelnica necredință 
risipită. Scurta și absoluta exclamare a fostului „necredincios” anihilează tot ce a precedat-o. 

Așa și noi toți – care credem și-L mărturisim pe Hristos a fi Domn și Dumnezeu (Dominus et 
Deus vor spune romanii despre împărații lor de la Aurelian încoace, folosindu-se de sintagma 
apostolului) – Să-L rugăm să se întoarcă cu îndurare spre noi în această zi, numită Duminica 
Tomei, când ieșim de sub vraja zilelor pascale și de sub scutul Săptămânii Luminate și reintrăm 
în framantariile minții omenești și ale vieții pământești. Întru aceasta să ne dovedim creștini, 
păstrând viu în noi, în tot cursul anului, spiritul credinței în Învierea Domnului pentru ca neîncetat, 
pas cu pas, să ne însoțească, să ne ocrotească, să ne călăuzească și să ne întărească.  

 

Raport financiar Martie 2021: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 
 

Incasari: $ 4326 din care: Fond general $4326;  
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
  Cheltuieli Martie 2019: $ 3228.71 din care: Holy Cross 400; Maintenance 1181.65; Salariu 

preot 1460, Clergy Retirement fund 187.06 
 

Balanta luna Martie 1097.29 (pozitiva) 

 

Anunţuri 

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Paraschiva, Dumitru Valentin, Pr. Marcel, Elena, 
Maria, Rodica, Minodora, Vasile, Octavian, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, 
Vladimir, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Maria, Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de 
rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

                        Invierea Domnului 2021 

           

Multumiri speciale familiei primului nostru curator Dl. Radu Costin, care au donat pastile anul 
acesta. Bunul Dumnezeu sa va binecuvateze, iar Maica Domnului sa va ocroteasca sub 

acoperamantul ei.   

https://doxologia.ro/sfanta-evanghelie-dupa-marcu-capitolul-9#24

